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Detsembris pidas vallavalitsus
istungit neljal korral — 04., 11., 18.
ja 27. detsembril.

Kõikidel istungitel vahetati
informatsiooni, tehti otsustusi sot-
siaalvaldkonna küsimustes, lahen-
dati vallaeelarvega seotud küsi-
musi ja anti korraldusi mitmetes
üldisemat huvi tekitavates küsi-
mustes.

04. detsembril:
Muudeti Nõo Vallavalitsuse

varasemat korraldust, asendades
Nõo Põhikooli hoolekogu liikme
Krista Kubjas´e Linda Trum-
mal´iga.

Tunnistati nurjunuks Nõo
Vallavalitsuse sotsiaalosakonna
alluvuses töötava noorsootöötaja
leidmiseks väljakuulutatud kon-
kurss.

Anti välja korraldus Luke
külas asuva endise Võidu A-100
talu maa tagastamismenetluse lõ-
petamiseks, lugedes õigustatud
subjekti tagastamise nõudest loo-
bunuks.

Määrati Järiste külas asuva
Päeva kinnistu jagamise käigus
tekkivate katastriüksuste nimed
(Päeva ja Edu) ja sihtotstarbed
(maatulundusmaa).

Määrati Nõo alevikus Männi-
ku katastriüksuse jagamise käigus
tekkivate katastriüksuste nimed
(23 katastriüksust) ja sihtotstarbed.

Määrati Unipiha külas asuva
Juhani kinnistu jagamise käigus

tekkivate katastriüksuste nimed
(Juhani ja Künka) ja sihtotstarbed
(maatulundusmaa ja elamumaa).

Väljastati ehitusload:
— Vissi külas asuvale Trulli 11

kinnistule üksikelamu püstita-
miseks;

— Meeri külas Niine kinnistul
asuva üksikelamu laiendamiseks.

Kinnitati:
— Illi külas asuva Tagamõisa

kinnistu detailplaneeringu lähte-
seisukohad;

— Vissi külas asuvate Kingu,
Vahe ja Lohu kinnistute detailpla-
neeringu lähteseisukohad;

— Vissi külas asuva Mäetare
kinnistu detailplaneeringu lähte-
seisukohad.

11. detsembril:
Määrati Nõo vallas Meeri kü-

las Kommi kinnistu jagamise käi-
gus tekkivate katastriüksuste ni-
med (Kommi ja Nurmenuku) ja
sihtotstarbed (maatulundusmaa).

Muudeti Nõo alevikus Liiva
tänaval Nõlva kinnistu nime ja
määrata uueks kohanimeks Liiva
tn 54a.

Väljastati projekteerimistin-
gimused Meeri külas asuvale Oru
14 kinnistule üksikelamu püstita-
miseks.

Väljastati kasutusluba Nõgi-
aru suurfarmi kinnistul asuva
suurfarmi rekonstrueeritud mitte-
eluruumile 2 kasutamiseks tera-
viljahoidlana.

18. detsembril:
Nõustuti Nõo vallas Meeri

külas asuva 1,8 ha suuruse maa
ostueesõigusega erastamisega.

Määrata Nõgiaru külas asuva
Kernu katastriükskuse jagamise
käigus tekkivate katastriüksuste
nimed (Kernu, Reena, Nelvo) ja
sihtotstarbed (maatulundusmaa).

Määrati Voika külas asuva
Pikamäe katastriükskuse jagamise
käigus tekkivate katastriüksuste
nimed (Pikamäe, Väike-Ojaääre) ja
sihtotstarbed (maatulundusmaa).

Alustati Nõo vallas Nõgiaru
külas asuva endise Valgeristi nr 5
talu maa tagastamise menetlust
õigustatud subjektile.

Väljastati projekteerimistin-
gimused Voika külas asuvale
Pikamäe kinnistule üksikelamu
püstitamiseks.

Väljastati ehitusluba Vissi
külas asuvale Kastani kinnistule
üksikelamu püstitamiseks.

Väljastati kasutusluba Luke
külas Tamsa tn 2 kinnistul asuvale
ehitisele kasutamiseks üksikela-
muna.

Väljastati ehitusluba Meeri
külas Soone farmi kinnistul asu-
vale vabapidamisega lehmalau-

dale kasutamiseks loomakasva-
tushoonena.

Tehti muudatusi Nõo Valla
Lehe toimetuskolleegiumisse ja
kinnitati see alljärgnevas koossei-
sus: Jaanus Järveoja, Piret Maasik,
Lea Kiivit, Aira Laul, Viivi Kütt.

27. detsembril:
Määrati Nõo alevikus asuva

Kuuse tn 1 katastriüksuse jagami-
se käigus tekkivate katastriüksuste
nimed (Kuuse tn 1, Raudtee tn 32)
ja sihtotstarbed (väikeelamumaa).

Kinnitati Nõo alevikus asuva
Rohtla katastriüksuse detailpla-
neeringu lähteseisukohad.

Väljastati projekteerimistin-
gimused Nõo alevikus Kooli tn 5
kinnistul asuva üksikelamu laien-
damiseks.

Väljastati ehitusluba Illi külas
asuvate Joosepi, Ojakalda ja Met-
sanurga kinnistute väliselektrivõr-
guga liitumiseks vajaliku elektri-
paigaldise ehitamiseks.

Väljastati ehitusluba Luke
külas asuvale Vesiroosi kinnistule
üksikelamu püstitamiseks.

Ülevaate koostas

vallasekretär AIRA LAUL

vallavalitsuses

Nõo valla volikogu 2006. aasta
viimane istung toimus 14. det-
sembril. Istungile järgnes ka pidu-
lik koosviibimine, kus tehti kokku-
võtteid möödunud aastast. See-
tõttu ei olnud päevakorda väga
mahukana planeeritud ning see
läbiti pooleteise tunniga.

Novembrikuu istungil toimus
valla põhimääruse kinnitamiseks
vajalik esimene lugemine. Vahe-
peal olid nii vallavalitsus kui ka
arengukomisjon arutanud tehtud
ettepanekuid ja üheskoos ette val-
mistanud põhimääruse uue re-
daktsiooni. Kui vallasekretär Aira
Laul oli rääkinud olulisemate ette-
panekute arvestamisest või mitte-
arvestamisest, said volinikud või-

maluse küsimusi esitada ning pä-
rast nendele vastamist kinnitas
volikogu uue põhimääruse.

Edasi arutas volikogu hoolda-
jatoetuse ning täiendavate sot-
siaaltoetuste määramise ja maks-
mise korda Nõo vallas. Korra töö-
tas välja vallavalitsus ning seda
arutas oma koosolekul volikogu
haridus- ja sotsiaalkomisjon. Voli-
koguliikmetel oli korra osas mit-
meid küsimusi, millele vastas sot-
siaalosakonna juhataja Ene Mölter.
Pärast seda kiitis volikogu selle
korra heaks.

Järgnevas tutvustas maaosa-
konna juhtaja Aarne Timm Nõo
valla teede andmete osas toimu-
nud muutusi, mis tulenevad tee-

omanikega sõlmitud lepingutest.
Volikogu otsutas teede nimekirja
täpsustamise ja erateede avalikuks
kasutamiseks määramise.

Viimases päevakorrapunktis
algatas volikogu Nõo alevikus
asuva Rohtla katastriüksuse de-
tailplaneeringu algatamise. Detail-
planeeringu algatamisel on ees-
märgiks planeeritava ala krunti-
deks jaotamine, kruntidele ehi-
tusõiguse, tänavate maa-alade ja
liikluskorralduse ning tehno-

võrkude ja -rajatiste asukoha mää-
ramine.

Volikogu istungiga seotud
materjalidega saab tutvuda valla
kantseleis või valla kodulehekül-
jel.

Volikogu järgmine istung toi-
mub 25. jaanuaril.

JAANUS JÄRVEOJA, 
volikogu esimees

vallavolikogus

TEADMISEKS ERAKONDADELE
Nõo Valla Leht võimaldab oma veebruarinumbris igale

Riigikokku kandideerivale erakonnale tutvustamiseks maksi-
maalselt ühe A4 lehekülje (umbes 3000 märki) teksti. 

Oma valimisplatvormi võivad tutvustada vaid erakonnad,
mitte üksikisikud. Samuti ei avalda me oma lehes tasulist vali-
misreklaami.

Meie ringkonnas Riigikokku kandideeriv isik ei saa vali-
misperioodil Nõo Vallas Lehes üldse sõna võtta (mitte mingil
teemal).                                                                     (NVL)

Meil kõigil on ühel või teisel moel keelel ja meelel Riigi-
kogu valimised. Soovib ju iga kodanik, kellele isamaa
areng korda läheb, valimistel oma hääle anda. Järgnev
lehelugu ongi koostatud info edastamiseks Nõo valla vali-
jatele.

Iga valimisealine kodanik peaks teadma, et:
— valijakaartidele kannab Siseministeerium valijate

elukohad, mis on elanike registrisse kantud hiljemalt
02. veebruaril 2007. Hiljem registreerunud valijad valivad
oma eelmises elukohas;

— siseministeerium saadab valijale valijakaardi hilje-
malt 12. veebruariks 2007.

Samas on võimalik ka loobuda paberkandjal valija-
kaardist.

Esmaspäevast, 8. jaanuarist kuni 31. jaanuarini on
kodanikel võimalus tellida Riigikogu valimisteks elektroo-
niline valijakaart. Elektrooniline valijakaart saadetakse
valija ametlikule e-posti aadressile (@eesti.ee). E-valija-
kaart on kättesaadav Kodanikuportaalis 
https://www.eesti.ee. Elektroonilise valijakaardi teenuse
kasutamiseks tuleb oma ametlik @eesti.ee e-posti aadress
Kodanikuportaali keskkonnas suunata oma tavaliselt kasu-
tatavale e-posti aadressile.

Siseministeerium ja Riigi Infosüsteemide Arendus-
keskus on arvamusel, et elektrooniline valijakaart on
inimesele mugavam ja näitab ka tema keskkonnasõbra-
likku käitumist. Need valijad, kes loobuvad paberil valija-
kaardist, saavad elektroonilise valijakaardi ajavahemikus
5. veebruarist kuni 12. veebruarini 2007.

Valija, kes 17. veebruariks ei ole saanud valijakaarti või
kelle andmetes valijakaardil esineb vigu, võib pöörduda
avaldusega valla- või linnasekretäri poole.

Nõo vallas on valimisjaoskondade asukohad tavapära-
selt Nõo vallamajas, Tõraveres Tartu Observatooriumi pea-
hoone fuajees ja Luke Raamatukogus. Valimiskoht on mär-
gitud ka iga valija valijakaardile.

Eelhääletamine toimub 26.–28. veebruarini kell
12.00–20.00 kõigis kolmes valimisjaoskonnas. Eelhääletuse
ajal võib hääletada mõne teise valla või linna valimisjaos-
konnas, kus on korraldatud ka hääletamine väljaspool
elukohta. Sel juhul toimetatakse valija hääletussedel vali-
mispäevaks tema elukohajärgsesse valimisjaoskonda. Nõo
vallas on määratud Nõo alevikus paiknev Nõo valimis-
jaoskond selliseks jaoskonnaks, kus eelhääletamise ajal toi-
mub ka hääletamine väljaspool elukohajärgset valimisjaos-
konda, sealhulgas valija asukohas.

Elektrooniline hääletamine toimub ööpäevaringselt ala-
tes 26. veebruaril kella 9.00-st ja kestab kuni 28. veebruaril
kella 20.00-ni.

Elektroonilisel teel saab hääletada valija, kellel on digi-
taalallkirja sertifikaat või ID-kaardi lugeja.

Eelhääletuse ajal või elektrooniliselt hääletanud valija
enam valimispäeval hääletada ei saa.

Elektrooniliselt hääletanute ja eelhääletuse ajal väljas-
pool oma elukohajärgset valimisjaoskonda hääletanud va-
lijate hääletussedelid toimetatakse enne valimispäeva
nende elukohajärgsesse valimisjaoskonda.

Valimispäeval, 04. märtsil, on valimisjaoskonnad
avatud kell  9.00 kuni 20.00.

Kui valija oma terviseseisundi või mõne muu mõjuva
põhjuse tõttu ei saa hääletada hääletamisruumis, soovita-
me tal taotleda kodus hääletamist. Valija, kes soovib kodus
hääletada, esitab vallavalitsusele või jaoskonnakomisjonile
kirjaliku taotluse. Taotluse võib mõni tuttav inimene valla-
majja ära tuua varakult enne valimispäeva. Taotlusi saab
esitada kuni valimispäeva kella 16.00-ni, aga soovitan seda
teha varem, sest valimiskomisjonide liikmed, kes kodudes
käivad, peaks jaoskonda tagasi jõudma kell 20.00. Võimal-
damaks valijatele tuleku valimisjaoskonda, organiseerib
vallavalitsus BUSSIRINGI. Teade bussiaegade kohta, mil-
lega saab valimisjaoskonda ja koju tagasi, ilmub veeb-
ruarikuu Nõo Valla Lehes.

Aktiivsust kodanikuõiguse täitmisel!

Vallasekretär AIRA LAUL

Teadmiseks valijale

Alates 2003. aastast on Nõo
valla eelarvesse planeeritud ka
“Kohaliku Omaalgatuse Fond”.

Nõo valla “Kohaliku Oma-
algatuse Fondi” toel on teoks
saanud mitme küla elanike
huvitavaid algatusi, on rahas-
tatud huviringide taotlusi ja
tehtud võimalikuks nii üksik-
isikute kui ka organisatsioonide
plaane oma piirkonna inimestele
või huvirühmale arendava tege-
vuse pakkumisel. Kindlasti on
saadud innustust oma ringi,
klubi, liikumise või MTÜ tege-
vusele ka edaspidi toetust taot-
leda.

Seetõttu on vallavalitsus
esitanud volikogule eelarve
projekti, milles on ka 2007. aas-
taks kavandatud raha “Koha-
liku Omaalgatuse Fondi” pro-
jektide toetamiseks.

Taotluste menetlemine ja
toetuste eraldamine toimub Nõo
Vallavalitsuse 30.05.2004 määru-
sega nr 4 kinnitatud “Konkursi
“Nõo Valla Omaalgatuse Fon-
dist rahalise toetuse taotlemise”
tingimuste ja korra” alusel.

Fondist on õigus toetust
küsida füüsilistel isikutel (sh
huvigrupil, huviringil, õpilas-
rühmal) ja juriidilistel isikutel
(näiteks MTÜ-d). Toetuse raa-
mes kavandatavad tegevused
peavad aset leidma Nõo vallas
või olema seotud Nõo vallaga.

Fondi eesmärkideks on:
— omaalgatuse ja initsiatiivi

tugevdamine valla probleemide
lahendamisel;

— vallaelanike ühistegevuse
toetamine;

— vallaelanike ideede raken-
damine valla arengu hüvanguks;

— valla arengu hoogustami-
ne uuenduslike projektide
realiseerimise kaudu.

Rahastamist saab taotleda
sotsiaalvaldkonna, kultuuri,
vaba aja veetmise võimaluste ja
keskkonnavaldkonna projektide
toetamiseks.

Ühe taotluse raames toetatav
piirsumma on 10 000 krooni.

Vormikohase blanketi taot-
luse esitamiseks saab Nõo valla
kantseleist või veebilehelt.

15. jaanuari 2007 istungil
määras vallavalitsus Nõo valla
Kohaliku Omaalgatuse Fondist
2007. aastal raha taotlemiseks
neli tähtaega — 31. jaanuar, 30.
aprill, 31. juuli ja 30. oktoober,
mis on iga kvartali esimese kuu
viimased päevad.

Taotlusi võetakse vastu

hiljemalt eeltoodud päevadel
Nõo Vallavalitsuse kantseleis
kella 16.00-ni või Nõo Valla-
valitsuse aadressil Voika 23,
Nõo alevik, Nõo vald 61601 või
vastavalt 31. jaanuari, 30. aprilli,
31. juuli ja 30. oktoobri posti-
templiga.

Täpsem info Nõo valla vee-
bileheküljel: www.nvv.ee, kus
saab tutvuda Nõo Vallavalitsuse
30.05.2004 määrusega nr 4 kinni-
tatud “Konkursi “Nõo Valla
Omaalgatuse Fondist rahalise
toetuse taotlemise” tingimuste ja
korraga”. Info saamiseks võib
helistada Nõo Vallavalitsuse
telefonil 745 5108.

AIRA LAUL,
vallasekretär

Nõo Vallavolikogu 14. det-
sembri 2006 otsusega nr 97
algatati Nõo alevikus asuva
Rohtla katastriüksuse
52801:009:0244 detailplaneering
ja otsustati detailplaneeringu
keskkonnamõju strateegilist hin-
damist mitte algatada. Detail-
planeeringu koostamise ees-
märgiks on planeeritava ala
kruntideks jaotamine, krunti-
dele ehitusõiguse, tänavate maa-
alade ja liikluskorralduse ning

tehnovõrkude ja -rajatiste asu-
koha määramine. Planeeritava
ala suurus on ca 4,1 ha.

Detailplaneeringu koosta-
mise korraldaja on Nõo Valla-
valitsus (aadress Voika 23, 61601
Nõo alevik) ning kehtestaja on
Nõo Vallavolikogu (Voika 23,
61601 Nõo alevik). Detailpla-
neeringu keskkonnamõju stra-
teegilist hindamist ei algatatud,
kuna detailplaneeringu elluvii-
misega ei kaasne olulist kesk-

konnamõju — detailplaneeringu
elluviimine ei põhjusta keskkon-
nas pöördumatuid muutusi ega
sea ohtu inimeste tervist, heaolu,
kultuuripärandit või vara; ka-
vandatav tegevus ei halvenda
olemasolevat linnaehituslikku
keskkonda; planeeritav ala asub
Nõo aleviku loogilise laienemise
piirkonnas; planeeritavale alale
ei ole teadaolevalt seatud muid
piiranguid ja kitsendusi; pla-
neeritavale alale on tagatud

juurdepääs avalikult tänavalt;
planeeritaval alal ei ole teada-
olevalt kaitsealuseid objekte

Detailplaneeringu keskkon-
namõju strateegilise hindamise
mittealgatamise otsusega saab
tutvuda 30 päeva jooksul alates
otsuse tegemisest Nõo Vallava-
litsuses tööajal (aadress Voika
23, 61601 Nõo alevik).

NÕO VALLAVALITSUS

Taotle oma projektile toetust Nõo valla “Kohaliku 
Omaalgatuse Fondist” ka 2007. aastal

Teade Rohtla katastriüksuse detailplaneeringu kohta


